

В ГОСТЯХ

В Махачкале, в помещении театра имени Максима Горького, начались гастроли театра имени Ханпаши Нурадилова. Зрители тепло приветствовали представителей искусства Чечено-Ингушетии. Главный режиссер кумыкского театра имени А. Салаватова Г. Рустамов и заместитель председателя Махачкалинского горисполкома Т. Кукулиев пожелали творческих успехов гостям. С ответным словом выступил А. Хамидов. Затем был показан спектакль «Совдат и Дауд».

С большим интересом следили за ним зрители.

На снимке: главный режиссер кумыкского театра Г. Рустамов приветствует коллектив театра имени Х. Нурадилова.

Фото К. Чугуева.



ГРОЗНЕНСКИЙ РАБОЧИЙ

г. Грозный

3 АПР 1953

У ДРУЗЕЙ

